Отчет

о работе XX Международной конференции по физике радиационных явлений и радиационному материаловедению
XX Международная конференция по физике радиационных явлений и радиационному материаловедению была проведена 10 – 15 сентября 2012г. на базе отдыха «Эврика», г. Алушта, Крым, Украина. Алуштинские школы, конференции, совещания и семинары по физике  радиационных явлений и радиационному материаловедению регулярно проводятся с 1977года. Юбилейная XX Международная конференция по физике радиационных явлений и радиационному материаловедению проходила под девизом «35 лет вместе».
В адрес оргкомитета конференции поступило 239 тезисов докладов, которые были опубликованы в трудах конференции (437с.). Тезисы были представлены учеными из 18 стран (Австрия, Армения, Германия, Грузия, Израиль, Канада, Казахстан, КНР, Нидерланды, Республика Корея, Россия, Словения, США, Узбекистан, Украина, Чехия, ЮАР, Япония), 41 города (Харьков, Димитровград, Киев, Richland, Pitsburg, Osaka, Томск, Алматы, Daejeon, Черноголовка, Москва, Alabama, Сумы, Ташкент, Ереван, Pretoria, Jerusalem, Санкт-Петербург, Кузнецовск, Одесса, Львов, Глазов, Чернобыль, Славутич, Запорожье, Tokyo, Wisconsin, Днепропетровск, Chalk Rives, Berkley, Kaslsruhe, Garching, San Francisco, Ljubljana, Днепродзержинск, Oak Ridge, Boise, Тбилиси, Королев, Актау, Groningen), 69 организаций. 
В работе 20 Международная конференция по физике радиационных явлений и радиационному материаловедению участвовали 144 ученых, из них: 
из дальнего зарубежья 14, 
из России – 32, 
из Украины – 98, в том числе из ННЦ ХФТИ – 74.
На конференции работали 5 секций:

«Физика радиационных явлений в металлах и сплавах»;

«Конструкционные и топливные материалы реакторов на тепловых нейтронах» с подсекцией «Циркониевые материалы в ядерной энергетике»;

«Конструкционные материалы для реакторов новых поколений, реакторов на быстрых нейтронах и термоядерных установок»;

«Физика радиационных и ионно-плазменных технологий»;

«Методология облучения и техника эксперимента».

Во время работы конференции было сделано 64 устных и 108 стендовых докладов.






